

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Товарознавство та експертиза в митній справі» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців, відповідає запитам ринку праці та розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами.

Обсяг ОПП відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти - 90 кредитів. Зміст програми має чітку структуру. Програма містить обов'язкові та вибіркові навчальні дисципліни. Особливістю, яка позитивно характеризує дану ОПП є наявність суттєвої практичної підготовки студентів, що у майбутньому має стати їх конкурентною перевагою, передумовою їх професійного, кар'єрного зростання.

ОПП є логічною, включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності та програмні результати навчання. Перелік освітніх компонентів ОПП спрямований на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні проблеми в сфері професійної діяльності за умови оволодіння набором компетентностей, що визначені програмою. Вивчення таких навчальних дисциплін, як «Управління якістю», «Ідентифікація та фальсифікація товарів», «Торговельна логістика», «Експертний консалтинг» забезпечують у студентів формування широкого професійного світогляду.

Варто також зазначити, що ресурсне забезпечення ОПП (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) повністю відповідає сучасним вимогам та має сприяти досягненню відповідних програмних результатів навчання.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми «Товарознавство та експертиза в митній справі» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування», дає підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням чинних вимог нормативно-правових документів і може бути впроваджена в навчальний процес.

Рецензент:

Начальник Полтавської митниці

Олександр ГОРБОВ



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Товарознавство та експертиза в митній справі» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Ступенева система освіти передбачає оновлення змісту професійної підготовки фахівців усіх кваліфікаційних рівнів, зокрема, здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, які у майбутньому повинні забезпечити динамічний розвиток українського суспільства. З огляду на це, освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі», розроблена в Полтавському університеті економіки і торгівлі, набуває особливої актуальності.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз професійних компетентностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, розумінь, умінь, цінностей. Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, відслідковується логіка та смислова єдність усіх складових даної програми.

Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ВНЗ, є логічною і послідовною, повністю узгоджується із методичними рекомендаціями Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі» повністю відповідає освітньому стандарту підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» і дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

Рецензент

доцент кафедри підприємництва
і права ПДАУ, доцент, к.т.н.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Товарознавство та експертиза в митній справі» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Забезпечення виконання сучасних пріоритетів державної політики в галузі освіти, які спрямовані на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку, можливо тільки працівниками, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють розвинутими вміннями і навичками вміло організовувати та здійснювати взаємодію у процесі практичної діяльності і спроможні ефективно використовувати сучасні технології. Особливої уваги в у мовах сьогодення заслуговують питання підготовки майбутніх спеціалістів у галузі управління та адміністрування.

В основу освітньо-професійної програми покладено вимоги законодавства України про освіту та нормативно-методичних документів Міністерства освіти і науки України, у тому числі стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування», передбачає підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку фахівців на якісно новому рівні, які володіють знаннями і навичками а також здатних розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, мислити та діяти креативно. Пріоритетом освітньо-професійної програми є набуття теоретичних знань і практичних навиків, поєднання наукових досліджень з навчальним процесом, впровадження новітніх технологій у навчання. Таким чином, вона спрямована на закріплення теоретичних знань, отриманих здобувачами вищої освіти під час навчання, набуття й удосконалення практичних навичок і вмінь.

В цілому освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена у Полтавському університеті економіки і торгівлі відповідає запитам в даній галузі знань і може бути впроваджена в навчальний процес.

Рецензент
декан факультету технологій тваринництва
та продовольства, д. с.г. н.



Анатолій ШОСТЯ